

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Dirección: 1750
Redcón. y Admón: 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CAÑO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LV.—Número 17.129

Jueves 29 de Diciembre de 1955

Precio del ejemplar: 80 céntimos

CONDICIONES DE LOS VEHICULOS DE DOS RUEDAS PARA PODER LLEVAR UN PASAJERO ADEMAS del CONDUCTOR

- Resistencia mecánica para soportar 160 kilogramos de peso.
- Asiento posterior de 570 centímetros cuadrados de superficie mínima.
- Asidero metálico, de 25 centímetros, fijo para dicho asiento.
- Reposapiés de 10 centímetros a cada lado para el pasajero.
- Protección en la rueda posterior para que no enganche las ropas.

Las delegaciones de Industria reconocerán estos vehículos y comprobarán si reúnen las condiciones expuestas

Madrid, 29.—El Ministerio de Industria fija las condiciones que los vehículos de dos ruedas deben cumplir para poder llevar, además del conductor, un pasajero, como máximo.

A las solicitudes de reconocimiento de los vehículos de primera categoría «C» de dos ruedas, cuando se deseen utilizar para transportar simultáneamente, y como máximo dos personas, se acompañará un certificado expedido por la casa constructora del vehículo, en el que se acredite que éste reúne las condiciones de resistencia mecánica precisas para soportar 160 kilogramos de peso, incluido el correspondiente a las dos personas.

No se considerarán aptos para llevar dos personas, sino están provistos de los siguientes dispositivos: un asidero metálico fijo de resistencia mecánica suficiente, sujeto sólidamente al chasis del vehículo y colocado en la parte inmediata posterior del asiento del conductor, cuya parte horizontal tenga una longitud mínima de 25 centímetros, un reposapiés metálico a cada lado del vehículo, sujeto sólidamente al chasis y colocados en posición sensiblemente horizontal, cada uno de los cuales deberán tener una longitud mínima de 10 centímetros.

El asiento de este pasajero, irá sólidamente unido al chasis y detrás del correspondiente al conductor, dejando entre ambos el asidero metálico. El asiento del pasajero deberá ser elástico de 570 centímetros cuadrados de superficie mínima, e independiente en sus movimientos del correspondiente al del conductor.

La rueda posterior del vehículo llevará una protección que evite que las ropas del pasajero puedan resultar enganachadas durante el movimiento de aquél.

Las Delegaciones de Industria, una vez llevado a efecto el reconocimiento de los vehículos y comprobado que reúnen las condiciones expuestas, deberán estampillar en el permiso de circulación del vehículo, una diligencia que diga: «Este vehículo es apto únicamente para dos personas».—Cifra.

Ladrón detenido EN SEGOVIA

En la noche de ayer fué detenido en esta capital José Alfonso Moreno Piquero, al parecer delincuente habitual contra la propiedad. La detención fué realizada por inspectores de la Comisaría de esta capital, quienes habían tenido aviso de la del distrito de Chamberí, de Madrid, de que tal sujeto, denunciado el día 26 del actual por don Emilio Bañuelos Fernández como autor de la sustracción a dicho señor de un amplificador y una campana de bronce, valorados ambos en 12.600 pesetas, se había trasladado en un tren a esta ciudad. Acto seguido se montó un servicio que dió rápido resultado.

Conducido a la citada dependencia policial, confesó de lleno, manifestando que pensaba vender el amplificador en el establecimiento de aparatos eléctricos «Radio Villa», donde personas de las agentes de la autoridad, hallaron ambas piezas, depositadas en aquel establecimiento, cuyo dueño participó ante la sospecha—tal extremo a la Policía.

El detenido, a pesar de su corta edad—18 años—, está, al parecer, calificado como hábil especialista en el hurto de objetos valiosos, habiendo quedado en los calabozos de la Comisaría a disposición de la autoridad correspondiente.

Nos congratulamos del feliz éxito de esta intervención de la Policía segoviana, a la que felicitamos desde estas columnas.

EL AYUNTAMIENTO de Puertollano mejora a sus funcionarios

Puertollano (Ciudad Real), 29.—En el último pleno municipal se ha acordado la concesión de una tercera paga extraordinaria, en favor de sus funcionarios y, a partir del primero de Enero próximo será aumentado en un cincuenta por ciento el plus de ayuda familiar que estos perciben.—Cifra.

RUIZ-GIMENEZ clausura la IV Asamblea de la Hermandad de Inspectores de Enseñanza Primaria

España necesita 30.000 escuelas nuevas y está en marcha el plan para conseguirlo

Madrid, 29.—El ministro de Educación Nacional, don Joaquín Ruiz Giménez, ha clausurado, en el Centro de Cultura Religiosa Superior, la Cuarta Asamblea General de la Hermandad de Inspectores de Enseñanza Primaria, a la que han asistido cuatro inspectores de cada provincia.

En primer lugar los asambleístas concurren a una misa en la que ofició el nuncio de Su Santidad, monseñor Antonutti. Después, se celebró el acto de clausura. Con el ministro, ocuparon la presidencia el director general de Enseñanza Primaria, el inspector general, el consiliario de la Hermandad y el vicepresidente de la misma.

El secretario general técnico del Ministerio de Educación Nacional, pronunció una conferencia en la que hizo un estudio crítico de la sociedad actual y de los problemas de la educación partiendo de la administración y de los educadores.

DISCURSO DEL MINISTRO

El vicepresidente de la Hermandad, señor Iniesta, hizo un resumen de las tareas realizadas por la Asamblea y el ministro pronunció un discurso en el que expresó la satisfacción que le producía este contacto con sus colaboradores. Puso de relieve la importancia de la misión confiada a los inspectores de Primera Enseñanza y les exhortó a que sean el auxilio espiritual y constante en la hermosa tarea del maestro.

Analizó el señor Ruiz Giménez el aspecto económico del profesorado español y dijo que si los presupuestos de educación se habían duplicado estos últimos años, tenía conciencia de que los maestros no están suficientemente remunerados y no cuentan con los elementos adecuados para realizar su misión. Añadió que España necesita treinta mil escuelas nuevas y que el plan está en marcha con el apoyo decidido de Su Excelencia el Jefe del Estado. Terminó exhortando a todos a trabajar con el mismo empeño en el año que comienza y por último declaró clausurada la Asamblea.—Cifra.

La Policía busca a los santones canibales de la INDIA

Viven en cementerios, beben en cráneos y comen restos humanos

Nueva Delhi, 29.—La Policía de cinco Estados ha sido movilizada para obtener datos de una banda de santones, canibales indios, cuyas actividades fueron descubiertas en una reciente feria celebrada en el Estado de Uttar-Prades. La banda pertenece a la secta de los "achoris" y se entrega a prácticas tales como la de vivir cerca de cementerios; excavar en busca de cráneos y utilizarlos para beber, comer restos humanos, realizar sacrificios humanos, etc.—Efe.

¿Tienes que regir un hogar? La agenda de la Sección Femenina te ayudará eficazmente.

FORMOSA será atacada dentro de seis meses

Es la creencia general, dice al secretario del Ejército de los EE. UU. WILBER BRUCKER

Washington, 29 (4 t.).—Los comunistas chinos atacarán Formosa dentro de seis meses, ha dicho el secretario del Ejército, Wilber Brucker, a su regreso de una gira por el Extremo Oriente. Ha añadido que ello es una creencia general, aunque no representa su opinión personal.

Dijo que la política norteamericana es «defender a Formosa si ésta es atacada, con cuanto los Estados Unidos posean». «Por el momento no hay señales de acción agresiva—afirmó—y nadie puede pronosticar con seguridad lo que ocurrirá».

Terminó diciendo que nunca había visto soldados mejor instruidos que los del generalísimo Chiang-Kai-Chek «aunque no se sabe lo que harán en el combate».—Efe.

GRAVE SITUACION EN LA ISLA DE MATSU

Taipeh (Formosa), 29. (4 t.).—Círculos allegados al Gobierno manifiestan que la situación en la isla de Matsu es grave, debido a que los comunistas están haciendo preparativos que indican una posible invasión. Estas mismas fuentes dicen que el fuego de artillería contra Quemoy no ha llegado a ser intenso y que se mantiene en pequeña escala por ahora.—Efe.

Convocatoria para el cultivo de tabaco durante la campaña 1956-57

Se otorgarán concesiones de cultivo, de cultivo y curado, y de curado

Madrid, 29.—Ha sido aprobada por el Ministerio de Agricultura la convocatoria para el cultivo de tabaco durante la campaña 1956-57. Podrán concurrir los agricultores y cuantas personas naturales y jurídicas interesen en el establecimiento en la presente convocatoria, para que presenten instancias solicitando concesión de tabaco de las siguientes clases: de cultivo, de cultivo y curado y de curado.

Podrán solicitarse autorizaciones para cultivar tabaco de cualquiera de los cinco tipos que a continuación se establecen: Tipo «A», tabacos oscuros,

curados al aire o fuego, análogos al tipo «Kentucky» industrial curado al aire; tipo «B», tabacos claros curados al aire, tipo «Burley», que sean pre-

sentados en los centros de fermentación con sus características y coloración típica; tipo «C», tabacos propios para la elaboración de cigarrillos, con arreglo a las características establecidas por el servicio, y que hayan sido obtenidos con variedades «habanos», «Sumatra» y similares; tipo «D», tabacos amarillos; curados artificialmente (tipo Virginia); tipo «E», tabacos que reúnan las características necesarias para su posible aplicación a caperos, siempre que sean presentados por el cultivador, en la forma que se determina, y que sean obtenidos con semilla apropiada y fijada por el servicio.

SUPERFICIE CULTIVABLE

La superficie de tabaco que podrá cultivarse en todo el territorio nacional será la siguiente: Tipos «A» y «B», superficie máxima, 20.000 hectáreas; tipos «C» y «E», hasta una extensión total de 550 hectáreas en las zonas que determina la Comisión nacional, a propuesta de la Dirección del Servicio; tipo «B», hasta la extensión que la Comisión nacional acuerde.

El número máximo de plantas que podrá ser autorizado a cada concesionario, salvo disposiciones especiales del Ministerio, no podrá rebasar de los dos millones.—Cifra.

El periodista JOSÉ DE LA CUEVA falleció en Madrid

Madrid, 29.—Esta mañana ha fallecido en Madrid, a consecuencia de una angina de pecho, el notable periodista, redactor de «Informaciones» don José de la Cueva. Contaba sesenta y ocho años de edad.

En colaboración con su hermano don Jorge, escribió varias obras teatrales que alcanzaron gran éxito de público y crítica, entre las que figura «Aquí hace falta un hombre». Trabajó en «La Epoca» y luego fué redactor político de «El Debate». Más tarde pasó a «Informaciones».

Durante la guerra de liberación estuvo refugiado en una Embajada y al triunfar el Movimiento nacional se hizo cargo de este último diario, en el cual venía ejerciendo la crítica de cine. Era jefe superior de Administración del Tribunal de Cuentas.—Cifra.

JAMES STEWART el actor más "taquillero" del año

Hollywood, 29 (4 t.).—Los propietarios de salas de espectáculos han designado al actor James Stewart, como el más «taquillero» en cines que más dinero les ha proporcionado, según informa la revista «Notion Picture Herald». Añade ésta que los actores dan más dinero a las taquilleras que las actrices.

Siguen en orden «taquillero» a Stewart, los nombres de Kelly, John Wayne, William Holden, Gary Cooper, Marlon Brando, Martin And Lewis, Humphrey Bogart, June Allyson y Clark Gable.

Los empresarios canadienses votaron a Grace Kelly, como artista que más dinero dió en taquilla, siendo elegidos después Martin And Lewis, Marlon Brando, James Stewart, etc.—Efe.

Los comunistas malayos acceden a suspender sus guerrillas contra Inglaterra

A cambio del control completo de la seguridad interior y de las fuerzas armadas locales

Baling (Malaca), 29. (Urgente).—Los comunistas de Malaca han accedido hoy a suspender su guerra de guerrillas en las selvas, contra Inglaterra, que dura ya ocho años, con la condición de que la Federación malaya se haga cargo por completo de sus propios asuntos.

Después de discusiones y duros regateos del jefe comunista, Ching Peng, éste ha accedido a suspender una guerra que ha costado ya 10.000 vidas, «tan pronto como el Gobierno elegido de la Federación malaya obtenga el completo control de la seguridad interior y de las fuerzas armadas locales».—Efe.

Regulación del uso de combustibles sólidos y líquidos

No podrá garantizarse el suministro de éstos últimos para calefacción en edificios

Normas complementarias al decreto de 24 de Junio

Madrid, 29.—Por una orden conjunta de los Departamentos de Hacienda e Industria, se dictan normas complementarias al decreto de 24 de Junio de 1955, sobre regulación del uso de combustibles sólidos y líquidos.

Los organismos comprendidos en el artículo primero del decreto de 24 de Junio de 1955, dirigirán, en un plazo de dos días, a partir de la fecha de hoy, escrito a la Delegación del Gobierno en la Campsa, en el que se haga constar la necesidad de combustibles líquidos, especificando la clase de los mismos y cantidades que precisarán para los meses del año.

Los propietarios de edificios particulares que en temporadas anteriores hayan utilizado combustibles líquidos para la calefacción de sus edificios, quedan advertidos que no puede garantizarse el suministro de los mismos, por lo que se aconseja tengan dispuestas sus instalaciones para quemar carbón mineral.—Cifra.

Trascendental hallazgo arqueológico en Girona

Un busto de mujer que podría contener la clave de la escritura ibérica

Girona, 29.—Han dado comienzo las obras en el Paseo Arqueológico, tan interesantes para la ciudad en cuanto a su urbanización y porvenir turístico se refiere. Cerca de la base de los muros de la parte este de la catedral, en las inmediaciones del lugar conocido por «Portal de San Cristóbal», ha sido hallado un busto de mujer que ofrece singular semejanza con la famosa «Dama de Elche», aunque más sobriamente ataviada.

Se dió cuenta del hallazgo al comisario provincial de excavaciones, quien se hizo cargo del valioso descubrimiento, y manifestó que cualquier juicio que se emita en estos momentos, sería prematuro. Sin embargo, a título estrictamente particular, y con las reservas pertinentes, don Miguel Oliva, adelanta su impresión de que «nos hallamos ante un descubrimiento arqueológico de trascendental importancia». Ustedes—dijo—podrán apreciar, en la peana, caracteres ibéricos y griegos. Si estos corresponden a la traducción de aquéllos, se habrá rasgado el velo que todavía encubre la cultura de los primitivos pobladores de España, en el mismo sentido que la piedra de Roseta abrió al mundo hasta entonces misterioso de la egiptología. Pero insiste—terminó diciendo—que esto es sólo, por el momento, una impresión particularista.

El señor Oliva confirmó que se ha puesto en comunicación con los señores Pericot, Almagro y Santa Olalla quienes han anunciado su próximo viaje a Girona para estudiar el valioso descubrimiento.—Cifra.

El general argentino Lucero, degradado

Buenos Aires, 29 (4 t.).—Un Tribunal militar ha condenado al ex ministro del Ejército, Franklin Lucero, a la pérdida de su categoría militar y del uso de uniforme, por «comportamiento muy grave», según se anuncia oficialmente. Lucero fué ministro del Ejército hasta el derrocamiento de Perón en Septiembre.

La sentencia, dictada por el Tribunal presidido por el general Pablo Dávila, ha sido aprobada hoy por el presidente Pedro Aramburu y el ministro del Ejército Arturo Ossorio Arana.

Ha sido declarado culpable el general Lucero, de difundir propaganda peronista en el Ejército, entre otras acusaciones. El Tribunal sólo ha juzgado su conducta, como militar, y ha dejado pendiente las acusaciones de carácter civil.—Efe.

ACTO DE SABOTAJE

Córdoba (Argentina), 29 (4 t.).—Doce empleados, incluyendo al jefe del Departamento, han sido detenidos por sospechas de sabotaje en un fuego que destruyó rápidamente las oficinas de mercancías y paquetes de la estación terminal del ferrocarril de Mitro.—Efe.

CIERRA UNA FABRICA DE AUTOMOVILES

Buenos Aires, 29 (4 t.).—Después de un mes de conflictos laborales, la fábrica de automóviles establecida en Tigre, ha cerrado hoy sus puertas. El cierre afecta a 580 trabajadores.—Efe.

CRÓNICA DE LA CIUDAD

Indudablemente que causa un poquito de pena el arrancar estas últimas hojas del calendario. Están tan tristes las pobres, tan solitarias ya. A la alegría generosa de los calendarios en Enero corresponde la melancolía de los días postreros del año. Entonces las heridas de esas hojas que nos marcan las fechas no parecen tener importancia porque... ¡quedan tantas! Ahora la herida es irreparable porque marca un final rápido que podemos contar ya por un puñadito de horas.

Por eso, al poner nuestras manos sobre estas tres hojas que le quedan al 1955, lo hacemos con un poco de inquietud, con ese emotivo sentimiento que tienen consigo todas las despedidas. Nos gustaría que quedaran ahí. En el viejo calendario, bajo la estampa—paisaje, figura o imagen—que contemplamos, como algo encantadoramente familiar, a lo largo de estos trescientos sesenta y cinco días que ahora van llegando a su etapa final. Y es que nos gustaría convertirlos en reliquias de un año que encasilláremos en nuestra memoria, de forma destacada y borrosa, según él nos ofreciese rosas de ilusiones o ramos de tristeza.

Pero no se puede detener el paso de la vida ni lo que le marca en el correr de los tiempos. La última hoja caerá y el calendario quedará ya vencido, como trasto que estorba y del que queremos librarnos con urgencia. No deja de significar esto un poco de ingratitud a quien durante tanto tiempo fué nuestro fiel compañero. Y, como casi siempre se hace en la vida, le despreciamos por el amigo joven, por el camarada nuevo, que no sabemos—aunque bueno será darle un crédito de confianza—lo que nos puede traer entre sus manos.

Menos mal que este tránsito se hace al filo de las doce de un nocturno, en que todos solemos estar un tanto ocupados en la alegría clara y abierta de la noche vieja o—si lo prefieren—de la madrugada joven. Otra vez ritmos júbilosos de canciones y villancicos junto a los relabios infantiles. Porque así tenía que ser: que la noche vieja fuese como una continuación de la de Navidad. Que no se convierta aquélla, por costumbres que recientemente se nos han impuesto, en una carnalada que, queramos o no, sólo causará en nosotros un profundo desaliento. Naturalmente, el cronista no excluye que reine esa noche la sana alegría y el claro esparcimiento. Pero huyendo de que el regocijo pueda, por el uso de algunos atuendos, adquirir el tono de algunas "fiestas" afortunadamente suprimidas.



Información Local

Carta abierta de un participante en la II Prueba Motociclista de Regularidad

Señor director de EL ADELANTADO DE SEGOVIA.

Muy señor mío: En uso, más de su amabilidad que de lo que determina la ley de Prensa, tengo el honor de saludarle y rogarle publique esta carta en el diario de su digna dirección. Carta que sale al paso de una noticia inexacta o incompleta, «no publicada por redactor alguno de EL ADELANTADO», y de cuya inexactitud, estoy seguro, será usted el primer sorprendido.

El domingo, día 25, se celebró en Segovia la II Prueba de Regularidad Motociclista, y en la referencia y crónica publicada en ese diario en su número correspondiente al día 27 de este mes, se citan diversos corredores y marcas, silenciando al firmante que conducía una motocicleta «Clua» de 175 c. c. y que fué el único que no realizó parada alguna en todo el total del recorrido de cinco vueltas, no perdí, por consiguiente, ningún espacio de tiempo y mantuve la velocidad regular señalada para la prueba, esto quedó comprobado por mi cronómetro y por el de diversos espectadores.

Es de resaltar que al final de la prueba no se comunicó a los participantes el resultado, siendo sorprendente que al conocerlo por la Prensa y la radio, observé que no se me cita en absoluto, ni aún siquiera para comunicarme mi descalificación. Si fuera éste el motivo, debí declararse así, aunque me extrañaría porque el señor Sanz Flandes, considerado vencedor, tuvo diversas paradas y, en determinada ocasión, hubo de acelerar a bastante más velocidad de la determinada para la prueba, para recuperar el tiempo perdido. De esta manera es inadmisibles que la descalificación mía fuera debida a exceso de velocidad y falta de regularidad, pues en este caso me superaba el señor Sanz Flandes. Todo esto, repito, es mera hipótesis, pues para nada se me nombra, como si el haber participado en dicha prueba hubiese sido un sueño mío y no una realidad.

En justicia, y para que el deporte tenga todas las cualidades que su nombre encierra, creo oportuno relatar este hecho, no para mi satisfacción personal únicamente, sino para aportar con esta carta la posibilidad de lograr que el motorismo en Segovia, sea justo y formal, un verdadero deporte.

En suma, creo la existencia de parcialidad en el desarrollo de la prueba mencionada y en las crónicas publicadas en Prensa y radio, con el agravante de que no fueron, en modo alguno, los redactores deportivos de ese diario ni de Radio Segovia, quienes escribieron dicha reseña que, en este caso, no puede estar hecha más que por la Directiva del Moto Club Segoviano o por una agencia de publicidad cuyo representante se hallaba presente. Creo que el deporte, en cualquiera de sus manifestaciones, no debe ser jamás promovido únicamente con fines publicitarios y mucho menos, cuando para ello es preciso tratar injustamente a un deportista.

Muy agradecido, señor director, por la publicación de esta carta y ruego me considere su atento amigo y servidor,

AGUSTIN MONTERO

N. DE LA R.—Tiene razón el señor Montero al afirmar que para nada se le nombra en la reseña de la II Prueba Motociclista de Regularidad que publicábamos en nuestro número del pasado martes. Pero no parece que la haya leído muy atentamente cuando no ha observado que sólo se mencionaban los nombres de los tres primeros clasificados (sólo había tres premios) y el del corredor que dió la vuelta más regular (para el que también había otro premio). De los 13 restantes—17 tomaron parte en la prueba—no se decía nada, y nosotros no tenemos la culpa de que la clasificación del señor Montero no fuese lo suficientemente buena para figurar en alguno de los tres primeros puestos.

Lo que nos extraña sobremanera es que el señor Montero haga resaltar que al final de la prueba no se comunicó a los participantes el resultado. No comprendemos cómo un corredor puede decir esto, siempre y cuando de todos es conocido que la clasificación final de ciertas pruebas exige un detenido trabajo, y sobre todo en una prueba de regularidad en la que cada corredor, teniendo en cuenta la cilindrada de su máquina y las vueltas que ha de dar al circuito, lleva marcado un tiempo determinado y una hora distinta a la señalada para cada uno de los demás participantes, precisamente porque éstos toman la salida individualmente, con un intervalo de tiempo prefijado. Y la unificación de estos datos, con los que ha de confeccionarse la clasificación general definitiva, lleva consigo un considerable número de cálculos matemáticos, que suponen varias horas de trabajo.

Por otra parte, nada se dijo en la crónica de la descalificación de nadie, por lo que el señor Montero—si no se retiró—puede acudir al Moto Club, donde estamos seguros se le facilitarán los datos que desee sobre el lugar que haya ocupado en la clasificación general, ya que nosotros, respetamos, sólo hicimos público los nombres de los que obtuvieron premio. También debe tener presente el señor Montero que para esta prueba de regularidad solamente se tenía en cuenta la diferencia de tiempo existente entre la hora teórica y la hora real del paso de cada corredor por los controles—oficial y secretos—establecidos, contándose esta diferencia tanto en más como en menos de la hora señalada, y no precisamente teniendo presentes las paradas o excesos y disminuciones de velocidad, de las que, por otra parte, nadie puede dar noticias exactas en un recorrido que tenía 21.300 kilómetros, ampliado por el número de vueltas que había de dar cada participante.

Y no olvide tampoco nuestro comunicante que en cualquier prueba—ciclística, motorista, atlética—la clasificación no será nunca la que facilite un particular, sino la confeccionada por los elementos técnicos—o quienes posean su delegación—pertinentes a la entidad organizadora.

Como es sabido, la construcción de las nuevas barriadas ha creado, entre otros, el problema de la asistencia de la población infantil a la escuela, por lo que se ha hecho preciso el estudiar la creación de nuevos centros de enseñanza primaria para atender las necesidades que en este aspecto se presentan, al menos con carácter provisional, mientras se llevan a cabo en estas barriadas la construcción de los grupos escolares proyectados.

En vista de ello, la Junta Municipal de Enseñanza de la Corporación municipal, después de reiteradas gestiones cerca de los organismos oficiales, ha conseguido el poder instalar en la calle de Rebollo Dienta, números 2 y 4, del grupo Larrucea, nuevas escuelas nacionales que acogerán la población infantil de los grupos de viviendas Ramiro Ledesma Ramos, Hermanos Larrucea y Hermanos Castro Bocos. Las obras de instalación han comenzado hoy y seguirán durante los días que quedan de vacaciones, para ser inauguradas al reanudarse el curso escolar.

APERTURA DE ESCUELAS PARA LOS NIÑOS DE LAS NUEVAS BARRIADAS DE LA DEHESA

Empezarán a funcionar el próximo mes de Enero

Blanca de Silos, la actriz cinematográfica que permanece en nuestra ciudad largas temporadas, ensaya en estos momentos «Proceso de Cristo», con destino al Teatro Español de Madrid. El estreno se anuncia para fecha muy próxima y todo hace suponer un nuevo gran triunfo para nuestra querida y admirada Blanca.

BLANCA DE SILOS ENSAYA UNA NUEVA OBRA

Se pone en conocimiento de todos los que vistieron el uniforme legionario que se encuentra en vías de organización el «Hogar del ex legionario». El funcionamiento y misiones, que se señalan en los estatutos, sometidos a la aprobación de la superioridad, es una prolongación del espíritu de hermandad y compañerismo del Grado Legionario.

ORGANIZACION DEL «HOGAR DEL EX LEGIONARIO»

A todos los ex legionarios espera este «Hogar», con la sola excepción de los licenciados por la regla 21, debiendo dirigirse por escrito a las oficinas provisionales, paseo de la Florida, 67, Madrid, como igualmente los que se adhieran con el apoyo moral o económico a la realización de tan noble fin.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Ulises» (3).
«Hondo» (2).
«Obsesión» (2).

ANUNCIOS POR PALABRAS

- SIRVIENTAS:**
VENDESE cine sonoro, importación, 16 milímetros, lente azul. Radio Villa.
GANADOS:
VENDO dos novillas suizas, una recién parida, otra abocada, vaca abocada del segundo, Ramiro Moreno, Sangarcía.
VENDO cuatro vacas suizas, en producción, procedentes de la Montaña. Conrado López, Torrecilla del Pinar.
DOS NOVILLAS, recién paridas primero, vendé Honorio Gómez, Trescasas.
CERDOS York, ocho semanas, vendé. Estación, Justo «El tostonero».
VACA suiza, recién parida del tercero, vende Mariano Antón, Fuentesmilanos.
SUIZA, del primero, parida, vende Félix Sanz, Puebla de Pedraza.
VACA, recién parida del segundo, vende, Elías Rodríguez, Carbonero el Mayor.
HOLANDESA para cumplir, del primero, buen tamaño, vende Mariano García, Valverde.
PASTOS:
PASTOS. Arriendo por temporada o año, para 700 laneras, en el coto de Navalperal. Dependencias y cija dentro de la finca. Informes: guarda de la misma, Juarros de Voltoya.
- SIRVIENTAS:**
MUCHACHA, sabiendo algo cocinar. José Zorrilla, 79, entresuelo izquierdo.
NISERA, se necesita, buen sueldo. Bar La Oficina.
SIRVIENTA, buenos informes, se necesita. Mesón de Cándido.
- VENTAS:**
VIGUETAS Freyss, pretensadas, Jala, 2235 y 1788.
SE VENDE Citroën B-14, adaptado a camioneta y furgón toda prueba. Aparato núm. 6, Cantalejo (Segovia).
VENDO carro seminuevo, y macho tres años, romo, tres dedos sobre la cuerda. Bonifacio García, Navas de Oro.
VENDO camión Chevrolet, 21 HP. Eugenio Martín, Valdesimonte.
VENDO aparato radio. Teléfono 2039. Un buen regalo.
ESTUFA de serrerín, con tubos y chapá, como nueva. Melitón Martín, 7.
TRAJE oficial complemento, abrigo paisano. Cabritería, 4, segundo.
CAMIONETA Peugeot, 11 HP, toda prueba, muy guapa, vendo, o cambiaría por moto moderna. En Iscar, José de Castro.

Ejercicios espirituales en retiro para jóvenes segovianos

El Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica ha organizado una tanda de ejercicios espirituales a los que podrán asistir todos los jóvenes de la capital y provincia, y que se celebrarán en régimen de internado en la Casa de Betarúa que tienen las Hermanas del Trabajo en El Espinar, a partir de la noche del 9 de Enero hasta la mañana del día 14. Serán dirigidos por el reverendo señor don José María Díaz, superior del Seminario. La pensión completa será de 150 pesetas y el plazo de inscripción terminará el 2 de Enero próximo.

Se facilitarán cuantos detalles se soliciten en el Consejo Diocesano, Trinidad, 2, de ocho a diez de la noche, y en el teléfono 2365.

EL LUNES, EXAMEN PARA LAS CUMPLIDORAS DEL S. SOCIAL

Delegación Provincial de la Sección Femenina.—Se pone en conocimiento de todas las cumplidoras del Servicio Social que tengan pendiente el examen de Plan de Formación, que éste tendrá lugar el próximo lunes, día 2, a las once de la mañana, en la Delegación Provincial de la Sección Femenina (Daoiz, 10.)

Deberán venir provistas de la Cartilla de «Ajuste de Trabajos», así como de los útiles necesarios de labores.

LA CONDESA DE SAINT EXUPERIE, EN SEGOVIA

Se encuentra en nuestra ciudad pasando unos días la gran escritora francesa, de ascendencia hispana, condesa de Saint Exuperie, autora de «Ciudadela» y «El principito».

La ilustre dama hace gestiones para comprar una mansión que le sirva de residencia, ya que es su deseo permanecer en nuestra ciudad varios años.

MUCHA ANIMACION EN LOS MERCADOS DE LA CAPITAL

Los mercados de la capital se han visto muy concurridos esta mañana por vendedores de los pueblos vecinos, que expusieron al público lo mejor de sus productos, tanto en verduras como en patatas, gallinas, conejos, etc. Ello es debido a la proximidad de las fiestas de final de año.

Las amas de casa han hecho buen acopio para los señalados días que se avecinan. No obstante, parece que los precios no han tenido gran alteración.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 687,5 m/m.
Dirección del viento: NE.
Fuerza del viento: 6 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 10,3°.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 685,7 m/m.
Dirección del viento: N-NE.
Fuerza del viento: 4 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 3° bajo 0.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 28.—Premiado con 125 pesetas, número 090. Con 12,50, los terminados en 90.
De este número han correspondido a Segovia 5.500 pesetas.

BAILE DE LAS UVAS EN EL CIRCULO MERCANTIL

El próximo día 31, esta Sociedad celebrará el tradicional baile de las uvas, invitándose por medio del presente anuncio a los señores socios y familiares que reglamentariamente tengan derecho a los beneficios de esta Sociedad.
Las normas en relación con las invitaciones para este baile figuran en el tablón de anuncios de la Sociedad.

LA DIRECTIVA

SONRIA, POR FAVOR

• HOMBRE EXPERTO
—Para hacer un regalo quisiera un pafuelo de esos que llevan en la cabeza las señoras.
—¿De qué clase y color lo desea?
—Es igual. De todas maneras vendrá mi mujer a cambiarlo...

Elizabeth Arden, una marca mundial de belleza, exclusiva de Perfumería Velasco

ULTRALAS

RADIOS para SEAT RUFINER

Para esta noche:
Juan Bravo, 31. Tel. 1628.
José Zorrilla, 45. Tel. 1442.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ

Especialista en partos y ginecología

Consulta diaria de 11 a 2

Avenida del Padre Claret, número 12. Teléfono 2222

Clinica Quirúrgica y de Maternidad de Nuestra Señora de la Salud Velarde, 4. Teléfono 2610

D. VIDAECHEA

Médico-oculista

del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición

Colón, 1

Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6

Teléfono: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

JESUS H. CANO

Médico-oculista

Ex Interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición

Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6

Avl. Fernández Ladreda, 6, Segovia

Teléfono 2713

Lo que todos esperaban.

KASIN

El mago de las limpiezas caseras, vajillas, cristalería, prendas de lana, seda y nylon, trajes, gabinetes y abrigos, su coche, moto o bicicleta. Un sin fin de aplicaciones y limpiezas.

KASIN

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Viernes: A las 7,30 y 11

Extraordinario programa EN TECNICOLOR de Fin de Año La inolvidable película.

OBSESION

Por Jane Wyman, Rock Hudson, Bárbara Rush
La narración del idilio más apasionado.

HONDO

Por John Wayne, Geraldine Page

Entre el humo de la pólvora y el silbido de las flechas, dos seres luchan por su vida.

Tolerada para menores
ULTRALAS

¡Una acción colosal!!

ULISES

¡Un coloso inolvidable!!

ULISES

Por Kirk Douglas y Sivana Mangano. Technicolor. Tolerada

Cine Las Sirenas

Próximo estreno. Acertadamente

Cuna de héroes

CINEMASCOPE

ULTRALAS

CINE Cervantes

Hoy jueves. A las 7,30 y 11.

La extraordinaria concurrencia de público de ayer, obliga a poner hoy, por último día, la película Metro, en CinemaScope

SIETE NOVIAS PARA SIETE HERMANOS

Por Jane Fowell y Howard Keel
Una película que recordará siempre por su extraordinaria simpatía
Autorizada para mayores

ULTRALAS

1956

Reciba el nuevo año en la

GRAN SALA DE FIESTAS LAS SIRENAS

El ambiente más alegre
Reserve su mesa para la

GRAN FIESTA FIN DE AÑO

Champaña, uvas, cotillón y

La magnífica orquesta titular

Reservas: Teléfono 1807
Ultras



La boquilla FLOWER permite fumar sin peligro.
Su filtro de doble efecto purifica todo el humo.
Form. K-226 Form. U-712
VENTA EXCLUSIVA
Casa CABRERO
ULTRALAS

NOTAS DE LA REGION

Palencia espera que sea destinado allí un Regimiento de Infantería

Los puestos callejeros para 1956 subastados en Valladolid

LOGRONO

Se ha celebrado la primera misa del sacerdote don Enrique Paul María, becario de la Organización Sindical y que ha cursado sus estudios en la Universidad de Comillas. El misacantano es de familia modesta y su padre cobrador de una empresa de autobuses. Ha sido apadrinado por el delegado nacional de Sindicatos y señora. A la misa asistieron los gobernadores civil y militar y otras primeras autoridades y jerarquías logroñesas.



Pida detalles y referencias, sin compromiso, a ANTIGUA CASA MARIN S. A., plaza de Ferradores, 10. Teléfono 224906. MADRID.

Solicitamos exclusivista para venta directa al público, con tienda abierta en esta capital y pueblos importantes de la provincia.

La modista prefiere ALFA
El sastre prefiere ALFA
La bordadora prefiere ALFA
El ama de casa prefiere ALFA
En 56 países prefieren ALFA

Delegación oficial
Casa Solera
 El palacio de las máquinas

Mañana es viernes...

... mañana llegará a Segovia el sastre y modisto que ha conquistado el éxito en Madrid.

Melús
 tomará medidas mañana en

ELIAS Y SERRANO
 Hechura perfecta
 Alta distinción
 ULTRALAS

TRANSPORTES GENERALES

FLORES, S. L.

Combinados con las principales poblaciones de España

desea a sus clientes y amigos un venturoso y próspero año **1956**

ADMINISTRACIONES

CENTRAL SEGOVIA	MADRID	SAN ILDEFONSO	VALLADOLID
Santo Tomás, 2	Canarias, 9 T.º 270707	Plaza I. Isabel, 2	San Lorenzo, 18
Teléfono 1667	Vallehermoso, 3 T.º 243516	Teléfono 163	Teléfono 5540

ULTRALAS

VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES
JOSE SEOANEZ
 LA BANEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre
 Especialidad en manzanos
 Precios económicos
 Pidan catálogos y propaganda gratis

Cinco heridos, algunos graves, al estrellarse un coche de línea contra un árbol

Valladolid, 28.—El coche de línea que diariamente hace el servicio de viajeros entre Salamanca y Valladolid, sufrió un accidente en las inmediaciones de Tordesillas, resultando cinco viajeros heridos, algunos de gravedad. Dicho accidente se produjo a consecuencia del reventón de una de las ruedas delanteras del vehículo y, al perder la dirección, se salió de la carretera y fué a estrellarse contra un árbol.

Los heridos fueron trasladados a Valladolid, siendo asistidos y hospitalizados en una clínica particular.

Importante contrabando descubierto en Zarauz

San Sebastián, 28.—La Guardia Civil de Zarauz ha descubierto un importante contrabando y procedido a la detención de dieciséis individuos comprometidos en el mismo. El pasado día 11, en el paraje de la costa denominada Mollarri, se realizó el desembarco del alijo, consistente en cincuenta fardos, de los que no se tienen exactas noticias. Como quiera que los contrabandistas que ejecutaban la maniobra eran insuficientes para llevarla a cabo, contrataron los servicios de unos cuantos hombres de los caseríos próximos, pero cuando éstos se dieron cuenta de que los bultos tenían considerable valor, decidieron

quedarse con parte de ellos, lo que dió lugar a riñas y discusiones entre los propios contrabandistas. Estas discusiones han facilitado la labor de la Guardia Civil, que, no obstante, aún no ha podido localizar los paquetes, si bien se sabe que contienen nylon, guantes higiénicos y cepillos de dientes. Se calcula que el valor del alijo asciende a más de dos millones de pesetas.

2 NOTICIAS curiosas

PINTA CON LOS PIES

Huelva, 28.—El vecino de Valverde del Camino, Manuel Parreño Rivera, falto de ambas manos de nacimiento, ha pintado con los pies un cuadro que representa el martirio de San Sebastián, realizado con exquisita sensibilidad artística. En la parte inferior del cuadro aparece el nombre del autor y más abajo está inscripción: «Pintado con los pies.» Con el pie derecho pinta, sujetando el pincel entre los dedos y con el izquierdo sostiene la paleta y otros pinceles, permitiéndose el lujo de voltearlos y recogerlos con asombrosa habilidad; y lo mismo pinta al óleo, al natural, al pastel que al carbón. Tiene el propósito de celebrar una exposición en una sala de la capital valenciana.

CALABAZAS DE HASTA TRES ARROBAS

Cuenca, 28.—El agricultor Carlos Peña Muñoz ha recolectado en su finca "La Choca", del término municipal de Almenaras, una espléndida cosecha de calabazas, con ejemplares de un peso medio de tres arrobas, sobrepasando muchas de ellas.

El mismo agricultor ha sacrificado una cerda que contenía 21 cerditos, habiendo manifestado que otra que posee de mayor peso, y que dedica a la reproducción, sobrepasará este número de crías.—Cifra.

DEPORTES

FUTBOL

En Budapest, el Reims francés empató ayer con el Voros Lobogo, a cuatro tantos, después de llevar una ventaja de 4-1 en el marcador, lo que dió origen a una fulminante reacción de los húngaros que les valió el empate. No obstante, es el Reims el que se clasifica para jugar la semifinal de la Copa de Europa, pues anteriormente venció en París por 4-2.

El diario deportivo «L'Equipe», de París, dice que el Real Madrid es el favorito para ganar la Copa de Europa, y considera a Di Stéfano como el jugador que más ha destacado hasta ahora en ella. Entre los otros siete destacados que señala figuran Marquitos y Rial.

En Amsterdam, el Fartizan, de Belgrado, ha vencido al Wacker, de Viena, por 4-1.

El Austria C. F. ha derrotado al Saprissa de San José (Costa Rica), en esta capital, por 3-1.

AUTOMOVILISMO

Los famosos corredores Fangio y Moss capitanearán los equipos de Ferrari y Maseratti en la próxima temporada.

REGALO DE REYES

Como de costumbre, a partir del 2 al 10 de Enero, en todas las marcas y modelos de relojes se descuenta el 10 por 100. Elegantes modelos de señoras y caballero.

Oris, de acero, caballero, desde 350 pesetas.

Oris, señora, chapados, preciosos modelos, desde 450 pesetas.

REVUE, como el mejor. Longines, Cima, Titán, y otras marcas; todos estos con los mismos descuentos.

Dos años de garantía. Facilidades

CECILIO MARTIN

Turégano

(Con sólo un aviso por carta, se sirve a domicilio)

He aquí el

BÉNÉDICTINE
 UN REGALO DE BUEN GUSTO

Las galas de la felicidad

con **SIGMA**
 para la mujer

RUFINER
 Juan Bravo, 30
 Ultralás

POLLUELOS

LEGHORN
 POLLITAS
 SEXADAS
 RECIENTES
 NACIDAS

CATALOGO GRATIS!

"Gallinópolis"
 GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

Como en pleno día
 CON LAMPARAS

"METAL"

PATRICIO RUIZ
 CONSTRUCCIONES METALICAS - CALDERERIA

50 años al servicio de la Industria Resinera

Veinte Metros, 17 VALLADOLID

EL REPORTER AL HABLA

El humor y el amor asistieron ayer al baile de la Sociedad Deportiva Excursionista

Tampoco faltó la inocentada-inocentada

(Una tarde inolvidable con lo más selecto de la sociedad segoviana)

La sala de fiestas «Las Sirenas» estuvo ayer, desde las siete y media hasta las nueve y media de la noche, artísticamente engalanada con cadenas y globos multicolores. A partir de esta hora, sin saber de dónde ni de quién surgió la iniciativa, dichos elementos decorativos empezaron a desaparecer y en un abrir y cerrar de ojos la sala quedó desnuda y trémula de pudor. Hasta el hermoso muñeco de fibra de cristal que tenía por misión aparentar ser hecho de nieve, quedó derretido por el susto y en su última agonía dejó ver sus tripas, de alambre retorcido. Pobre muñeco... murió de amor. Porque también los muñecos tienen corazón. Y él no pudo resistir las miradas de las bellísimas muchachas, que tal vez, con cierta coquetería, le instaron a dejar su puesto de blanco fantasmón. Nuestro muñeco se enamoró anoche y precisamente por eso murió también anoche.

Pero no sólo se enamoró el muñeco. Nosotros sabemos de algún amigo, que estuvo en un «si se declara, si no se declara...» Al final no se declaró. Y el caso es que... bueno, no seamos indiscretos. Hubo otros invitados que sólo se dedicaron a mirar de reojo a las personillas de sus sueños. Pero las muy bronas sólo miran cuando ellos no las ven. Es el juego de siempre, el juego de ese amor que brota y corre y brinca haciendo diabluras.

La fiesta resultó muy simpática y atractiva. Un locutor improvisado anunció las «bodas de hojalata de la Sociedad». Varios émulos de Mario Lanza, pusieron el grito en el cielo tarareando canciones. No faltaron los concursos de Raspa y de Chotis, ganados por los que mejor bailaron... o así. Como premio a su encantado-

ra laboriosidad, se les entregaron unas soberbias zanahorias y colifloras, envueltas en papel de celofán con lacito rojo, en señal de bailarines.

Los invitados fueron obsequiados con una copa de licor llena de licor. Algunos dijeron que era poco. Otros afirmaron que menos da una piedra. (Los hay...!)

No faltó la inocentada-inocentada, a cargo de un pitillo en manos de una bella y distinguida señorita, que explotó cuando menos se esperaba. (El susto fué muy escueto).

La orquesta, magnífica y simpaticísima. Tanto los organizadores como el público en general, cumpliendo a satisfacción su juvenil cometido. En resumen: una fiesta llena de humor que debiera repetirse más a menudo.

Como resulta obligado en estos casos, hacemos unas preguntas al presidente de la Sociedad.

—¿Qué número hace este baile de los que lleváis ya organizados?

—Es el sexto desde la fundación de la primitiva Peña Alpina, que se fusionó después con la Sociedad Deportiva Excursionista.

—¿Se organizaron siempre concursos?

—Siempre. Y son muy del agrado del público, porque las patafias son obsequiadas con graciosos regalos propios de este día de inocentes.

—¿Cuál ha sido tu impresión de la velada?

—Mi impresión es lo de menos. Interesa más la del público, que ha asistido. Y por lo que dicen, desde luego lo han pasado bien...

—¿Que nos lo pregunten a nosotros!...

FERNANDO JAVIER

LACA
 8 días

INMOVIX

INCUBACIONES TAFER
 San Agustín, 18. Tel. 2433
 SEGOVIA

Inaugurada campaña incubación, nuestra experiencia de muchos años de práctica y el empleo de las más modernas incubadoras, nos permiten ofrecer a clientes y público en general las mayores garantías.

ULTRALAS

La modista prefiere ALFA.
 El sastre prefiere ALFA.
 La bordadora prefiere ALFA.
 El ama de casa prefiere ALFA.
 En 56 países prefieren ALFA.

Delegación oficial:
CASA SOLERA
 El palacio de las máquinas
 Races

LOS REYES DEJAN LOS JUGUETES EN CASA

"EL TOLEDANO"

Miles de juguetes para todos los gustos y para todos los bolsillos

ULTRALAS

«TU DESPREOCUPACION DE HOY PUEDE SER TU PREOCUPACION DE MAÑANA»
 (Asociación Española contra el Cáncer)

MOTORES PERKINS DIESEL
 Peterborough (Inglaterra)
 Distribuidores para España

SAMLE S. A.
 MADRID

Faseo del Prado, 12 Teléfono 390934

Confort, seguridad y alivio con **HERNIA**
 el aparato RAMOS para su

RAMOS basa su capacidad en la experiencia de más de un cuarto de siglo dedicado a la confección de aparatos para las hernias. Es por eso, que donde otros medios no satisfacen, nosotros respondemos y logramos nuestros mejores éxitos. Aparatos para descenso de estómago. Visita en SEGOVIA, el día 5 de Enero y todos los meses el primer jueves de cada mes, en el CONSULTORIO DEL DOCTOR SANTOS TEMINO, calle Colón, 5, de once a dos.

GABINETE ORTOPEDICO DE DON EDUARDO RAMOS, CALLE DE CERVANTES, 4, MADRID (C. S. 13.253).

SEÑORITA...
 Le interesa saber que la nueva

Academia de Corte y Confección
 (sistema Alfonso)

bajo la dirección de JUANITA CUESTA ALVAREZ, profesora diplomada, está a su servicio en

Escultor Marinas, 9, 2.º SEGOVIA. Tel. 24-74
 LUZ

PIO XII dispuesto a mediar entre Oriente y Occidente en pro de un pacto antinuclear

▲ Pero la norma pontificia es no mediar en terreno político a no ser que se lo pidiesen las partes afectadas

Satisfacción en los círculos vaticanos por el interés que ha despertado en todo el mundo el mensaje de Su Santidad

Roma, 28.—En los círculos del Vaticano se manifiesta, dice la agencia United Press, que Su Santidad el Papa Pío XII se encuentra dispuesto a mediar entre Oriente y Occidente, en un esfuerzo en pro de un pacto que impida la guerra nuclear. Continúa así la información: «Esos círculos ponen, sin embargo, de relieve, que el Papa, que está siempre y ha estado dispuesto a una «mediación moral», en su papel de autoridad espiritual, difícilmente podría intervenir en una conferencia de carácter político o técnico. El esfuerzo principal de Su Santidad consistiría en dar a la humanidad una norma moral por medio de sus alocuciones y mensajes sobre los principios generales que debieran presidir el control efectivo del átomo y la solución de todos los demás problemas internacionales. Así lo hizo en su reciente mensaje de Navidad, abogando por la prohibición de las pruebas y el empleo de las armas nucleares, emparejada con inspección y control efectivos. Los círculos vaticanos se muestran satisfechos por el interés mundial que ha despertado el mensaje del Papa. Señalan que el Vaticano no tiene en consideración ninguna mediación directa por los conductos diplomáticos normales, pues su inalterable norma de conducta es desde hace siglos no prestar su mediación en el terreno político sobre cualquier disputa, sino cuando se lo pidieren todas las partes afectadas, y la posibilidad de una solicitud de esa clase entre Oriente y Occidente parece en este momento muy remota.»

VEINTE AVIADORES NORTEAMERICANOS se encontraron en San Sebastián con que NO TENIAN DONDE PASAR LA NOCHEBUENA

Preguntaron a un transeúnte y éste se los llevó a su casa

San Sebastián, 28.—Un grupo de veinte aviadores norteamericanos procedentes de la base aérea de Burdeos llegaron a San Sebastián con el propósito de pasar la Nochebuena al lado de los españoles.

ESPAÑA firmó el Convenio Internacional de Metrología Legal

París, 28.—En nombre de España, su embajador, el conde de Casarajas, ha firmado en el Ministerio de Asuntos Exteriores el Convenio por el que se crea la Organización Internacional de Metrología Legal.—Efe.

Integración de los agentes comerciales en la Organización Sindical

Madrid, 29.—Por una orden conjunta del Ministerio de Comercio y la Secretaría General del Movimiento que publica el «Boletín Oficial del Estado», se dispone que, sin perjuicio de lo previsto en el decreto de 21 de Febrero de 1942, que establece la obligatoria inscripción de los agentes comerciales en los Colegios Oficiales, cuyos títulos son los únicos que faltan para el ejercicio de las actividades profesionales, será obligatoria la integración de dichos agentes en la Organización Sindical. La Secretaría General Técnica del Ministerio de Comercio expedirá a los agentes comerciales los títulos, a propuesta de la Junta Central de los Colegios Oficiales. Dentro del mes de Abril de 1956, los Colegios Oficiales de Agentes Comerciales procederán a anular los carnets correspondientes a aquellos carnetados que no justifiquen en el primer trimestre del año próximo haber cumplido la obligación impuesta en el apartado primero.

SANCIONES ECONOMICAS a la Compañía Eléctrica Centro España

Vendrá obligada a suprimir los mínimos de consumo y reducir las facturaciones en un cincuenta por ciento

Ciudad Real, 28.—El gobernador civil ha dispuesto, a propuesta de la Jefatura de Industria, que en vista de las interrupciones en el servicio y deficiencias de tensión nabidas en el suministro efectuado por la Compañía Eléctrica Centro España, se proceda a la supresión del mínimo de consumo y a una reducción del 50 por 100 en la facturación que, en concepto de energía reactiva, haya de pasar a sus abonados por el servicio presta-

Penetraron en una popular cafetería y se entretuvieron tomando unas combinaciones. Pero a las nueve de la noche el «barman» les puso en antecedentes de que tenían que abandonar el local, con objeto de que la dependencia pudiera pasar la Nochebuena al lado de sus respectivas familias. Los soldados norteamericanos obedecieron, contrariados por no saber qué partido tomar en una ciudad que las era extraña. Ya en la calle, abordaron al primer transeúnte, rogándole les indicase dónde podrían cenar, puesto que en la cafetería les habían dicho que esa noche cerraban a hora temprana la mayor parte de los bares y restaurantes. La persona consultada, con la mayor calma, les contó y les dijo: «Si me quieren conceder ese honor, el lugar indicado para que ustedes cenén esta noche es mi propia casa.» Y en el domicilio del desprendido donostiarra, en el que ya se habían reunido más de doce personas, se personaron anfitrión e invitados, ante el estupor de los demás comensales, que repartieron su comida con el mejor agrado con los veinte aviadores norteamericanos, quienes, de esta forma, pudieron celebrar la Nochebuena en familia a 7.000 kilómetros de distancia de sus propios hogares.

Donativo del PAPA a los damnificados por las inundaciones en Málaga

Málaga, 28.—El prelado de la diócesis, doctor don Angel Herrera, ha recibido un donativo de Su Santidad el Papa, a través del señor nuncio de España, para la campaña pro Damnificados y Caridad. Su Santidad hace el donativo de un modo especial para los niños de las familias damnificadas. También ha enviado otro importante donativo con el mismo fin su eminencia el cardenal primado de España. La recaudación de la campaña pasa ya de más de dos millones de pesetas.

Manifiesto comunista subversivo en Argelia

Argel, 28.—El partido argelino comunista, declarado fuera de la ley por el Gobierno francés, ha abogado hoy, por medio de su órgano periodístico clandestino, por nuevos alzamientos sangrientos y manifestaciones en masa para el día 2 de Enero, fecha de celebración de las elecciones en Francia. El periódico rojo «Diario de la Libertad» hace el siguiente subversivo llamamiento: «¡Combatientes de la guerrilla, pasad nuevamente a la ofensiva! ¡Agricultores: abandonad vuestros campos! ¡Comerciantes e industriales: cerrad vuestros establecimientos! ¡Patriotas y demócratas argelinos: presionad sobre los representantes elegidos de vuestra región para obligarles a dimitir! ¡Protestad contra la represión colonialista! Por otra parte, los fanáticos nacionalistas han ordenado a los nativos que desempeñan puestos en oficinas públicas que los abandonen antes del 2 de Enero si no quieren morir.—Efe.

Se aprueba el Reglamento del Impuesto sobre Cerillas y Encendedores

Madrid, 29.—Entre las disposiciones que publica el «Boletín Oficial del Estado», figuran las siguientes: Hacienda.—Decreto por el que se aprueba el Reglamento del impuesto sobre cerillas y encendedores, de la Contribución de Usos y Consumos, creado por la ley 12 de Julio de 1955. Hacienda e Industria.—Orden conjunta de ambos departamentos por la que se dictan normas complementarias al decreto de 24 de Junio de 1955 1956-57.

do en el presente mes de Diciembre, en los pueblos de Calzada de Calatrava, Aldea del Rey, Morai de Calatrava, Valdepeñas y demás localidades que hayan resultado afectadas por las citadas anomalías. También se hace un descuento de dicho consumo en las facturaciones abonadas a tanto alzado durante el mismo mes y en los pueblos indicados.—Cifra.

¿REVUELTA MILITAR EN EL VIETNAM COMUNISTA?

Parece que surgió al ser encarcelado por los rojos un general del Vietminh

RADFORD ha llegado a Saigón

Saigón, 28.—Circular rumores de que en el Vietnam comunista ha estallado una revuelta militar al ser encarcelado por los rojos un general del Vietminh. La noticia no ha podido ser confirmada.—Efe.

EL ALMIRANTE RADFORD, EN SAIGÓN

Saigón, 28.—El jefe del Estado Mayor conjunto de los Estados Unidos, almirante Arthur Radford, ha llegado a esta capital procedente de Camboya, a fin de celebrar conversaciones con los dirigentes vietnamitas. Fue recibido por el presidente Ngo Dinh Diem. El almirante Radford, que está realizando una gira por los países del Extremo y Medio Oriente, asistió más tarde a una comida organizada en su honor por el presidente Diem.

Feminismo y amor

Pone a disposición de su novio 250.000 pesetas

Orense, 28.—Una joven orensana que reside en La Habana ha venido a pasar unos días, tras de dos años de ausencia, y después de haber hecho una buena fortuna con el negocio de peluquería de señoras que abrió en aquella capital con el exclusivo objeto de convencer a su novio, mecánico electricista, para que marchase a América con ella. Entre los argumentos utilizados figuraron el de abrir una cuenta corriente a disposición de su novio en un banco de Orense, con 50.000 pesetas, para que sufragara, caso de decidirse a partir, los gastos de embarco, y otra cuenta corriente en un banco cubano, con 5.000 dólares, para los gastos iniciales a su llegada a Cuba. Esta mujer tan enamorada, era aquí muchacha de servicio doméstico, al igual que una hermana suya, que fue la primera novia del galán, pero por corto periodo de tiempo. Durante este breve noviazgo aquella joven nunca dió a entender la pasión que sentía. Una vez terminado, sí lo hizo, y fué correspondida. Después de unas semanas de vacaciones y cuando la protagonista había regresado ya a Cuba, el hombre se ha decidido a utilizar el dinero de su novia para emigrar a su lado, manifestando que tan pronto haya hecho suficientes ahorros con el negocio que piensa montar, devolverá hasta el último céntimo de estas cantidades, que sólo admite en concepto de préstamo. Hasta que no devuelva el dinero no se decidirá a casarse.

OBLIGATORIEDAD de solicitar el Documento Nacional de Identidad antes del 1 de Abril

Para los mayores de 16 años en 1 de Enero de 1956

Madrid, 29.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará hoy una orden del Ministerio de la Gobernación por la cual se señalan los plazos máximos para solicitar el Documento Nacional de Identidad. Se dispone que los españoles de uno u otro sexo, mayores de dieciséis años en 1 de Enero de 1956, deberán solicitar el Documento Nacional de Identidad antes del 1 de Abril. A partir de esta fecha será obligatoria para los españoles la presentación del mismo en todos los actos de la vida civil en los cuales sea necesario acreditar la propia identidad. Los que en lo sucesivo vayan alcanzando la edad de dieciséis años lo solicitarán antes de que transcurran tres meses desde la fecha en que la hayan cumplido. Se proroga por un año la vigencia de los documentos expedidos en 1951, que habían de ser renovados en 1956. Transcurridos los plazos que se señalan en esta orden quien deje de solicitar el Documento Nacional de Identidad incurrirá en la sanción prevista en el párrafo 2.º del decreto de 2 de Marzo de 1944.

ALMADEN, LUGAR CERVANTINO?

La insula Barataria, dice el «Quijote», pudo ser una isla, una provincia, un lugar o algún pueblo o villa, y cuando vuelve a ella dice que el lugar está muy cerca de su pueblo y de

PRIMAVERA EN ASTURIAS

Brotan las flores en el campo

Oviedo, 28.—Continúa el buen tiempo en la provincia. Luce el sol y la temperatura es de 15 grados sobre cero. Además, no se registran heladas durante la madrugada. En los campos, y aunque sea prematuro, comienzan a brotar las flores que aparecen en la primavera.—Cifra.

¿FUE ALMADEN LA INSULA BARATARIA DE SANCHO?

Almadén, 28.—Por cierto trabajo de investigación, el cronista oficial de esta ciudad, don Luis Cavanillas Avila, ha descubierto que la insula Barataria del «Quijote» fué la población minera de Almadén. Los árabes denominaron con el calificativo de la Baladita al hoy término municipal de Almadén, juntamente con el real valle de Alcudia y el de los Pedroches. Los capítulos dedicados en el «Quijote» al gobierno de Sancho Panza en la insula Barataria vienen a coincidir con circunstancias dadas por aquel entonces en Almadén. Hay que presumir que Baladita fuese cambiada por Barataria, que la única villa cercada de la provincia de Ciudad Real es Almadén, si bien no fué cercada hasta mediados del siglo XVIII, época en que ya había muerto Cervantes, y existían de siglos antes los Cercos de Almadén, tales como La Huerta del Rey, el Cerco de Buitrónes, etc. Existía asimismo un regimiento en el pueblo encargado de la custodia de los presos mineros. En el capítulo XLV se dice: «Al llegar a las puertas de la villa, que era cercada salió el regimiento del pueblo a recibirle, tocando las campanas...»

Rusia camufla su presupuesto defensivo

Londres, 28.—El llamado «presupuesto de paz» de Rusia plantea un problema de camuflaje, único en contabilidad, a los técnicos de la política soviética en esta capital. El Kremlin ha anunciado una reducción del 10 por 100 en sus gastos de defensa para el año próximo, y los técnicos dicen que los gastos vitales de ese tipo están ocultos en algún lugar del presupuesto. Señalan que los gastos para el desarrollo de armas atómicas probablemente están camuflados como parte de los programas de construcciones y viviendas.—Efe.

Otros 150.000 kilos de leche en polvo norteamericana llegan a ALICANTE

Alicante, 28.—Se halla en el puerto el transatlántico «Satrustegui», procedente de Nueva York, con carga general. Se ha iniciado ya la descarga de 150.000 kilos de leche en polvo norteamericana, consignada a Cáritas, para ser distribuida a toda España a través del Servicio Escolar de Alimentación. Para transportar esa importante partida ha llegado una gran caravana de automóviles Pegaso con remolques, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes de Madrid, hacia donde saldrá el cargamento para la central de Cáritas en la capital de España. También es esperado en breve el transatlántico «Guadalupe», que trae de los Estados Unidos para España otra gran cantidad de leche en polvo, queso y mantequilla, también para Cáritas.

¿Un tesoro español en Panamá?

Panamá, 28.—Técnicos canadienses entre ellos, Cleveland Morgan, presidente del Museo de Bellas Artes de Montreal, y el director del Museo Nacional de Panamá, Alejandro Méndez Perera, realizan investigaciones sobre el nuevo túnel descubierto en las ruinas de la antigua ciudad de Panamá, que dicen pudiera conducir al descubrimiento de un tesoro español enterrado. Hasta ahora las excavaciones han descubierto un arco de piedra y un cráneo humano.—Efe.

†
I ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Francisco Sanz Rodríguez

(Ferroviario)

Falleció el 30 de Diciembre de 1954

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad D. E. P.

El funeral que se oficie mañana a las nueve, en la parroquia de San Millán y el culto de la tarde, a las seis y media, en dicha iglesia, serán aplicados por el eterno descanso del alma del finado.

La familia,
Agradecerá a sus amigos y personas piadosas la asistencia.

UNA impresión perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO